Osnovi elektronike — Odsek Sl Oktobar 2016.

1. a) [10] Ako je prekida P otvoren, odrediti strujg i I».
b) [10] Ako je prekida P zatvoren, odrediti struje, |2 |s.

2. a)[22] Odrediti ekvivalentni Nortonov generator kojse moze zameniti deo kola levo odaiea “A” i
“B” u kolu sa slike.
b) [8] KoriS¢enjem rezultata iz prethodneka, izr&unati strujul, i snagu koja se disipira na otporniku

otpornosti%1 Q.
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3.[25] U kolu sa slike operacioni p@avaii su idealni. Smatrafii sve otpornike u kolu poznatim, i
smatrajii da oba operaciona pégvaa rade u linearnom rezimu, odrediti:

a) zavisnosy, (Vg,,Vs,);
b) pojaanje srednje vrednosti, diferencijalno p@aje i faktor potiskivanja signala srednje vrednost
c) v, (t) ako jevg, (t) =-1mV+2mVEsin@t ), Vg, (t) = 2mV+1mVsinat ).
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4.[25] U kolu sa slike upotrebljene su idealne dicskeV, =07V, a
poznato je iV =-Vg = 5V, R =5kQ i R, =10kQ. Odrediti i nacrtati
zavisnost v,(v,), ako se ulazni naponv, menja u granicama
-6V <v, <6V.

5. a) [5] Nacrtati kompletan pajava sa zajedriikim gejtom i jednom baterijom za napajanje.
b) [5] U funkciji od parametara kola odrediti striigrejna u mirnoj radnoj &&i.
c) [5] Odrediti parametar modela za mali siggg|.

d) [5] U funkciji od parametara kola i parametradala za mali signal odrediti naponsko @ajaje,
ulaznu i izlaznu otpornost.

6. Parametri tranzistora u pégvatu sa slike su:B: = 8, = 50 Vi, =06V,
dok je: Vi =-Vg =5V, I;=1ImA, V,=kT/q=25mV, R.=3kQ i
R, =30kQ.

a) [12] Odrediti jednosmerne struje baze, kolekiamitora, kao i jednosmerne
napone na bazi, kolektoru i emitoru.
b) [10] Odrediti naponsko pagjanje pojgavaa a=V, /v, . v

c) [8] Odrediti ulaznu otpornost p@gvata i otpornost koju vidi potroga
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